Nombvres et calculs

* Rémi a un troupeau de moutons qui
compte 486 bétes. Le nombre d'agneaux
est 3 fois plus petit que le nombre total
d'animaux du troupeau.

dividende diviseur

1) En 4, combien de fois © ?
1 fois. On écrit 1 au quotient.
1x3=3

4-3 =1

On abaisse le 8.
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-3 T 6 @ 4fois. On écrit 6 au quotient.
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’ Rémi a aussi un troupeau de vaches. - - ( 1) En 2, combien de fois © 7
Les vaches de Rémi ont produit 216 litres 2 1 6|5 Impossible. On prend donc
de lait. Il faut 5 litres de lait pour faire ~ 2 0 L5 2 chiffres au dividende.
un fromage. / 2) En 21, combien de fois ! ?
- coien T 4 fois. On écrit 4 au quotient.
Combien de fromages peut-il faire avec A5 Ax5 =20
cette quantité de lait ? Combien de litres il * /‘i i =
de lait ne seront pas utilisés pour faire - On abaisse le 6.
des fromages ? 9 CantiFbie:
' Les 12 vaches de Rémi ont produit TN 1) Comme on a 2 chiffres
216 litres de lait. 2 1 61 1.2 au diviseur, on prend
2 2 chiffres au dividende.
Combien de litres de lait une vache -1 2 1 o il -
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21-12=9
On abaisse le &.

3) En 96, combien de fois 1 ?

4) Continue

Savoir-faire @

& | a division comporte 1 chiffre au diviseur (1). 9 La division comporte 1 chiffre au diviseur (2).

¥ La division comporte 2 chiffres au diviseur.




